

## 正誤表

このたびは『心臓血管外科リハビリテーション—ゴールド・スタンダード』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。  
本書の第1刷（2018年7月18日発行）に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2019年2月5日作成

訂正箇所	誤	正	更新年月日
59ページの下から6行目	術後のリハリハビリテーション	術後のリハビリテーション	2019年2月5日
65ページの下から2行目	POFB/PWB	POFB/PBW	
66ページの上から1行目	POFB/PWB	POFB/PBW	